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An die

  

Sportredaktionen / Lokalredaktionen

  
  

Einladung zur Pressekonferenz 51. Maimarkt-Turnier am 14.  April 2014

  

  

Sehr geehrte Damen und Herren,

  

liebe Kolleginnen und Kollegen,

  

  

bereits zum 51. Mal findet vom 25. April bis zum 6. Mai 2014  das international
ausgeschriebene Mannheimer Maimarkt-Turnier statt. Das erste  Wochenende steht im Zeichen
von ARENA Polo (25. bis 27. April), vom 2. bis 6.  Mai kommen die Top-Stars im Springen, in
der Dressur und bei den  Para-Equestrians ins MVV-Reitstadion.

  

  

Die dreimalige Weltcup-Gewinnerin Meredith Michaels-Beerbaum  und David Will,
Vorjahressieger im Großen Preis von MVV Energie – die „Badenia“,  haben ihren Start bereits
ebenso zugesagt wie in der Dressur die fünfmalige  Olympiasiegerin Isabell Werth und die
Olympia-Zweite von London 2012,  Dorothee Schneider. Bei den Para-Equestrians wird der
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erste Nationenpreis  überhaupt außerhalb eines offiziellen Championats ausgetragen.

  

  

Um Sie über die Nennungslisten, den detaillierten Zeitplan  und den Stand der Vorbereitungen
zu informieren, laden wir Sie herzlich ein zu  einer

  

  

P R  E S S E K O N F E R E N Z

  

  

am Montag, 14.  April 2014, um 11.00 Uhr

  

im  Konferenzzentrum (Erdgeschoss – Eingang Hochhaus)

  

der MVV Energie,  Luisenring 49, Mannheim (siehe beigefügte Skizze).

  

  

Als Ehrengast haben wir für Sie den Olympiasieger, Welt- und  Europameister in der
Vielseitigkeit, Michael Jung (Horb) eingeladen, der  beim Maimarkt-Turnier sowohl im
Springen als auch in der Dressur sattelt.  Seitens des Gastgebers stellt sich der
Vorstandsvorsitzende von MVV Energie,  Dr. Georg Müller,
Ihren Fragen. Alle Informationen rund um das 51.  Maimarkt-Turniers erhalten Sie von 
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Peter Hofmann
, Präsident des  Reiter-Verein Mannheim.

  

  

Über Ihre Teilnahme an diesem Pressegespräch würden wir uns  freuen, bitte geben Sie uns
kurz Bescheid, ob wir mit Ihnen rechnen dürfen  (Telefon 0172 9722848, Fax 07043 907506,
auf beiliegendem Antwortschreiben oder  per E-Mail an hartmut.binder@pressebuero-binder.d
e ).
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